
GEOGRAFIA_Polska

Dla każdego Test   jest łatwy

Poziom trudności: Średni

1. Ełk to stolica

A - Mazur

B - Wielkopolski

C - Małopolski

D - Polski

2. jaka jest gestośc zaludniena w Polsce

A - 120,92 osób/km²

B - 999,99 osób/km²

C - 125 osób/km²

D - 189,23osób/km²

3. jaki jest najwtszy sztyt polski

A - rysy

B - śnieżka

C - tatry

D - bieszczady

E - karkonosze

4. ile ulic jet w miejscowosci Ełk

A - 222

B - 1027

C - 156

D - 2584

5. gdzie leży jezioro śniardwy

A - na mazurach

B - na pomorzu

C - koło Wrszawy

D - przy granicy z niemcami
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. C

5. A
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